

供电公司迎峰度夏保供电

要 闻 简 报



市供电公司组织员工对10千伏丹安线进行线路改造

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 韩笑 王欢欢）“大暑小暑，上蒸下煮。”当前的汝州大地骄阳似火、热浪滚滚，最高气温达37℃，加上空气湿度大，体感温度甚至达到40℃。随着气温的“高烧不退”，汝州电网也迎来负荷高峰。7月26日，汝州最高负荷38.7万千瓦时，同比增加3.84%。面对持续高温天气，市供电公司表示：有我“电小二”，保您清凉度盛夏。

另根据气象预测，受厄尔尼诺现象影响，2019年平顶山所处区域高温天气或多于常年同期水平，高温天气还将持续。面对不断攀升的电网负荷，市供电公司加强电网精准调控和设备精益运维，按要求扎实做好有序用电、应急抢修、应急值班等各项工作，全力确保汝州电网的安全稳定运行和电力可靠有序供应。

精心编制度夏保电方案。按照省市公司迎峰度夏工作部署，组织运维、调控、配网、发建、供电等相关部门召开迎峰度夏专题会，通过对电网设备运行工况分析和度夏电网负荷预测，分析研判电网设备度夏存在的薄弱环节。

实施电网精准调控。认真研究制定汝州电网度夏运行方式，加强与地市公司的沟通协调，协同做好汝州电网度夏期间运行方式调整，确保新能源电站正常出力并全额消纳。认真执行市发改委下发的《汝州市供电区2019年有序用电方案》、《汝州电网2019年事故拉闸序位表等方案》，并根据实际情况制定汝州电网迎峰度夏应对供电缺口负荷紧急控制办法，将汝州电网供电缺口按照4.3万千瓦、8万千瓦、13万千瓦三个轮次预设，确保处置预案实用有效，切实保障居民生活用电，做到限电不拉闸。

助力电网升级改造。上半年主配网共完成投资6000余万元，实施配网工程投运、负荷转移等措施，新建110千伏变电站1座，改造扩建35千伏变电站1座，新建改造10千伏线路13条共22.6公里，台区22个。利用城市附加项目和配网改造工程退役的旧配变，对重过载配变开展轮调工作，完成配变重过载治理48台。另外，公司自筹资金300余万元，利用基建项目投运，改变变电站接线方式、主变轮调、增加临时主变、负荷转带等措施，开展重过载设备治理，解决了8座变电站

度夏期间的重过载问题，提高了供电可靠性。强化设备精益运维。今年3-5月份，安排春检预试，扎实开展输电线路通道树障清理及缺陷隐患治理工作，确保输电线路拥有良好的外部运行环境，输电线路停电率同比下降近50%。

加强需求侧管理。度夏前，公司组织中高层以上干部开展大客户“一对一优质服务”工作，建立大客户“首席服务员”，协调客户所在供电所主动开展优质服务工作，走访用户百余次，了解用户迎峰度夏期间生产情况，帮助合理安排生产，制订错峰错峰措施，为大客户提供及时周到的服务。

建立健全应急管理机制。优化保障措施，强化责任落实，细化职责分工，成立迎峰度夏应急抢修队伍21支，抢修人员110人，抢修车辆23台，为度夏提供充足的人力、物力保障。完善值班管理、信息沟通、队伍建设、应急响应、物资保障及协同运作体系，开展迎峰度夏综合演练，保障迎峰度夏关键时期应急队伍拉得出、顶得上、靠得住、打得胜。

该公司提醒广大电力用户：由于近期持续高温，我市用电负荷激增，为了全市广大人民在夏季高温天气期间正常生活用电，倡议全市工、商业用户在晚高峰时段错峰用电；倡议家庭节约用电，家用空调调至26度；关闭用电设备的待机功能等。

供电公司24小时供电服务电话：0375-7668700

我市召开“智慧民生——便民服务”平台技术推进会

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义）7月29日，我市“智慧民生——便民服务”平台技术推进会召开。汝州市便民服务平台构建公共服务统一应用入口，对接水、电、燃气、有线电视等相关缴费接口，提供缴费服务，同时提供在线人工客服答疑的系统功能。会议对便民服务平台技术对接工作进行了安排部署。市委常委、宣传部部长魏学君出席会议。

我市召开创建全国文明城市档案工作推进会

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）7月29日，我市组织召开了创建全国文明城市档案工作推进会。会上，创文指挥部档案资料组对照《创建全国文明城市测评体系》详细通报了与会各单位的档案资料任务完成情况，与会各单位针对出现的问题作汇报。市人大常委会副主任、市总工会主席杨辉星出席会议。

市检察院召开上半年工作总结会

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）7月29日，市检察院召开2019年上半年工作总结会议。会上，各部门负责人围绕上半年党建工作、党风廉政建设、履行职责和重点工作完成情况、当前工作中的不足和下一步工作计划等，逐一作述职汇报。市检察院检察长刘新义出席会议。

市检察院召开复转军人座谈会

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 张晓楠）7月29日，市检察院召开“八一”建军节复转军人“永葆军人本色，做合格党员、优秀干警”座谈会。市检察院检察长刘新义出席。

我市出台《建筑装饰装修管理办法》

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 张振强）7月30日，记者从市住建局获悉，关乎群众切身利益的《汝州市建筑装饰装修管理办法》日前出台。《管理办法》对我市建筑装饰装修工作的行政监管、资质管理、从业培训、工程报建、施工许可、安全生产、竣工验收备案、质量保修等作了详细的规定。

今后，在我市范围内从事建筑装饰装修活动，施工单位必须依法取得相应的等级资质证书和安全生产许可证，施工专业技术人员必须依法取得相应的执业资格证书，特种工种施工人员还应当依法取得特种作业操作证。这是《汝州市建筑装饰装修管理办法》规定的建筑装饰装修管理内容之一。

根据《管理办法》规定，新建的建筑物、构筑物的主体结构质量不合格的，或原有的建筑物、构筑物存在结构安全隐患的，不得进行装饰装修；装饰装修工程禁止使用国家明令淘汰不符合国家室内环境污染控制、节能等相关标准的建筑装饰装修材料和设备；装饰装修施工单位应控制和处理施工现场的各类粉尘、有害气体、固体废弃物、污水、噪音、振动对周边环境的污染和危害；装饰装修工程实行质量保修和竣工验收备案制度，在保修范围和保修期内发生质量问题的，施工方应当履行保修义务，并对造成的损失承担相应的赔偿责任；装饰装修工程投入使用时，其室内空气质量应当符合空气质量标准和室内环境污染控制规范要求，否则不能投入使用；房地产开发企业销售统一进行装饰装修的商品住宅的，双方当事人应当在商品房买卖合同中就住宅装饰装修工程的保修范围、保修期限、保修责任等内容作出约定。

《管理办法》明确，市住建行政主管部门负责全市装饰装修活动的监督管理工作。对于违反《管理办法》规定的行为，汝州市住房和城乡建设局依据有关法律法规予以严肃处理。



7月26日，市交警大队结合夏季农村道路交通安全形势和特点，以开展“除隐患、防事故、保大庆”专项行动为主线，深入小屯镇开展了以“畅行安全路，幸福奔小康”为主题的进村入户集中宣传活动。此次宣传活动共发放宣传资料3.7万份，悬挂宣传条幅93条，张贴宣传海报422张，播放交通事故警示教育案例36次，受教育村民近4万人。

牛莉萍 摄

丰阳热能高温时节筹办寒冬“暖心事”

本报讯（融媒体中心记者 郭雷战 通讯员 张占平 武红亮）7月28日，记者在飞亚飞小区大门口看到，身穿工装的丰阳热能公司工作人员正在摆放集中供热宣传版面、咨询台等，为该小区提供今冬供暖服务做好提前宣传。

为满足我市老旧小区用热需求，切实改善居民生活质量，不断提高居民幸福指数，让管网覆盖区域内的用户早日用上安全、舒适、温暖的集中供热，从7月21日开始，该公司组织市场部、客服中心工作人员深入我市集中供热管网覆盖的老旧小区，进行集中供热宣传活动，上门为广大居民提供用热申请流程、价格、安装等咨询服务。

据了解，尚没有暖气的老旧小区加入集中供热，安装率已达到50%；由小区业委会、物业公司或业主代表以小区整体为单位统一申请办理，须在双方签订书面合同，办理相关手续后，该公司即可开展暖气安装相关工作；由于集中供热二次管网设计、设备订购及施工时间较长，老旧小区加入集中供热申请时间最迟为每年的8月底前。目前我市市区还有20个老旧小区未实现集中供热。

丰阳热能公司是市政府特许经营的集中供热企业。截至目前，项目已累计完成投资3.5亿元，完成自德平热电厂热源站到市区及科教园区等主管网铺设78公里，建设中继泵站2座、智能化调度指挥中心1个，建设和升级智能化换热站20余座。城市集中供热管网已覆盖我市城市建成区及科教园区。2018年至2019年供暖季已有市委、市政府、福地国际花园、万基花园等数十家单位和小区实现了集中供热。

街头巷尾身边事

短信平台：18768986336



7月28日，笔者路过向阳路边的一家商店时，看到门口摆放着一套唱歌设备，商家不仅演唱市民点的歌，而且还让跃跃欲试的市民演唱自己的拿手歌曲。

张亚萍 摄



7月25日，笔者在去大峪镇的路上看到一辆过路卡车上装满了各种品种的小狗，小狗们的身体很脏，在笼子里一直叫。

梁杨子 摄

城管局向纵深整治非法小广告

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 李跃辉）为进一步提升城市精细化管理水平，切实为辖区居民营造一个整洁、有序、文明、和谐的辖区环境，连日来，市城管局多措并举整治非法小广告向纵深开展。

加大排查力度，确保空间、时间全覆盖。该局不断加大非法小广告整治范围和整治效果，重点对背街小巷、居民社区、城乡接合部等区域进行排查，一经发现非法小广告，及时拍照取证。同时，安排执法人员对乱张贴多发地段，采取早、中、晚错时交替巡查，保证巡查时间不留空白。

行政处罚与宣传教育相结合，确保整治社会实效。通过入户走访广泛宣传非法小广告的社会危害，深入临街单位、商铺，引导广大群众主动劝阻、制止户外张贴、喷涂、书写小广告行为。在全社会形成了共同参与、齐抓共管的工作格局，营造良好的社会氛围。经发现的非法小广告，根据广告信息及时与违法当事人电话联系，宣传教育，责令其及时清除，若当事人不予清除的，依法给予行政处罚。

整合资源，建立长效发现机制和清除机制。与市容协管员、环卫工人、村居志愿者等联动，根据各自的工作职责划分责任区，及时发现、及时反馈、及时处置、及时清除各自责任区内的非法小广告，建立长期有效的联动机制，彻底整治非法小广告的乱张贴、乱悬挂、乱涂写行为。

截至目前，已增设便民广告信息栏2934块，行政处罚65起，清理各类小广告10000余张（处）。城管局呼吁更多的市民参与到非法小广告的整治行列中来，为美化居民环境和文明创建贡献一份自己的力量。



硬实力·软实力

□李晓伟

路更宽了，楼更高了，地更绿了，景更美了，环境越来越宜人，城市越来越宜业宜居……如今的汝州，与数年前相比，可谓翻天覆地，沧海桑田。

城市发展，不仅是钢筋混凝土的构筑，也包括内在气质的培育。换句话说，高品质才是一座城市发展的“高颜值”。细观近几年汝州的发展过程，提升软实力建设一直是主题。也正是在这种科学发展的引领下，汝州变得更加山清水秀、宜业宜居。

风起云涌的书香汝州，热火朝天的健身活动，如火如荼的戏曲演唱，方兴未艾的文化下乡……软实力建设，在汝州风生水起，汹涌澎湃。

街道、社区、广场、公园、游园设置“图说我们的价值观”等公益广告；开展“核心价值观进农村”活动；推进社会主义核心价值观进校园、进教材、进课堂、进头脑，促进未成年人健康成长，开展“一校一主题”“一校一童谣”等各具特色的主题教育活动，更是对软实力增强和学生价值观的潜移默化、引领教育。

老城文化、古城文化、汝水文化、汝瓷文化等，构筑起完整的道路景观小品（包括标志牌、灯具、座椅、花坛、候车亭等）系统。公共书屋设置的自动还书机，自助借还书，自助上下架、预约借书等。以曲剧、汝瓷、市民生活、儒家思想等汝州特

色文化构成的主题雕塑群……更是将汝州的软实力建设推向高潮。

其实，一座城市就像一件艺术品，唯有多在细节上进行精细化操作，才容易出品质。面对日益增长的市民精神生活需求，汝州正是抓住生态建设这个关键，尽力为市民打造“公园式”生活环境，着实操亮了城市名片。

有人说，面子是城市的形象，里子是城市的良心。此话不无道理。城市发展最终要体现以民生为本。城市发展再怎样讲究速度，都不能缺少温情与厚度。在汝州城市建设理念上，民生永远是第一视角。针对民生“痛点”“难点”“焦点”，我们主动在消除症结上狠下功夫，进而使城市发展空间得到了实质性拓展，老百姓的幸福也相应逐日增强。

事实上，这些提高软实力的动作极大地增强了城市发展底蕴。实践证明，只重表面发展，必然会有碍发展潜力的释放。补短板、强基础，一连串的精细化操作打通了城市发展的“最后一公里”，无形中也为汝州发展增添了后劲。

出门赏清流，四季可看花，看得见绿、望得见水，留得住乡愁。筑牢硬实力，增强软实力，城市发展才真正是“表里如一”。我们的“山水宜居绿城建设”，正是这种“内外兼修”的具体体现。

潮头谈